
 

 

 

 

 

 

Матч з ковбойської стрільби (револьвер) 

 «На Дикому Заході не кожен зі здобиччю» 

 

БРИФІНГ 

 

 

Кількість вправ та пострілів: 

- 4 вправи, змагання на швидкість першого пострілу, «Покер» та дуель 

- мінімальна кількість пострілів з револьвера під набої Флобера – 58 (без урахування 

дуелі)  

 

В цей брифінг оргкомітетом можуть вноситись зміни з міркувань безпеки та з міркувань 

додержання правил динамічної стрільби.   



Вправа 1 «Салун» 

 

 

 

Мінімальна кількість пострілів: 12 

Мішені: 6 мішеней. Мішені уражаються 2 влученнями.. 

Тип вправи: середня 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Положення готовності зброї: зброя заряджена, знаходиться в кобурі.  

Стартова позиція: Ковбой стоит в боксі «А», руки на крисах капелюха. 

Процедура: За сигналом таймера вразити 3 мішені з боксу А та 3 з боксу В.  

Легенда: : Стрілок виходить з салуну, де на виході його чекають бандити. Протібно 

вразити перших, відійти і вразити двох інших 

  



Вправа 2 « Прорив» 

 

Мінімальна кількість пострілів: 23 

Мішені: 11 паперових мішеней та 2 попери. Паперові мішені уражаються 2 пострілами, 

попери до падiння 

 

Тип вправи: довга. 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Положення готовності зброї: зброя заряджена, знаходиться в кобурі..  

Стартова позиція: Ковбой стоїть у боксі А, руки на крисах капелюха. 

Процедура: . З боксу А з-за укриття вражається група мішеней А. Після чого ковбой 

переходить в бокс В. З боксу В з-за укриття вражається група мішеней В. Після чого 

ковбой переходить в бокс С з якого через порт вражається група мішеней С. Кольорові 

мішені та попери вражаються залежно від кольору, який випав на монеті/витягнутій карті. 

Враження мішені/поперу іншого кольору вважається враженням штрафної мішені. 



Легенда: Ви ховаєте золото в схроні, на виході з схорону ви розумієте, що за золотом 

прийшли бандити. Вирвіться з засідки. Ніхто не повинен втекти.  



Вправа 3 «Звільнення». 

 

Мінімальна кількість пострілів: 7 

Мішені: 2 метричні мішені, 2 мішені А4 та попер. Метричні мішені уражаються 2 

пострілами, А4 - одним, попер до падіння 

Тип вправи: коротка. 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Положення готовності зброї: зброя заряджена, на стільці перед ковбоєм.  

Стартова позиція: Ковбой прикутий однією рукою до дерева, друга рука на крисах 

капелюха  

Процедура: За сигналом таймера  вразити кожну мішень.Попер вражаеться останнім 

Легенда: Вас впіймали та прикували до дерева, вам вдалося визволити одну руку і ви 

змогли дотягнутися до револьвера. 

 

  



Вправа 4 «Шанси відсутні, але ми їх зробимо». 

 

Мінімальна кількість пострілів: 6  

Мішені: 3 метричні мішені. Мішені уражаються 2 пострілами  

Тип вправи:коротка. 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Положення готовності зброї: револьвер заряджений, знаходиться в кобурі.  

Стартова позиція: Ковбой стоїть в боксі «А», руки на крисах капелюха, спиною до мішені 

А. 

Процедура: За сигналом таймера вразити мішені. Після враження кожної мішені, потрібно 

штовхнути мішень, яка висить за вами обома руками. 

Історія. Ви грали в покер, але по вам почали стріляти. Ви вражаєте нападаючих, 

відштовхуючи п’яничку від столу з грошами.  

  



Вправа (окрема) «Покер» 

 

На мішень наклеєні гральні карти. У Вас є 5 пострілів. 

Потрібно набрати максимальну кількість очок. 

В-11, Д-12, К-13, Т-14. 

Зараховується лише одне влучення у кожну карту. 

Переможець визначається за хіт-фактором 

 


